恩怨未了,鲁沪相约足协杯决赛

本报记者 李志刚

在本赛季中超联赛的直接 交锋中,鲁能泰山与上海申花基 本打了个平手。在上海,申花1:0 小胜,当时送给鲁能"联赛三连 败";在济南,鲁能2:0拿到了三 分,同时笑迎"联赛四连胜"。而 在随后的足协杯决赛中,鲁能泰

山、上海申花还有可能碰面,当 然,前提是他们能够分别在半决 赛中淘汰各自的对手。

按照足协的赛程安排,本赛 季足协杯半决赛两回合比赛分 别在10月1日、22日进行,鲁能泰 山、上海申花均是先主后客,分 别对阵来自中甲的青岛海牛和 中超的江苏舜天。相比而言,鲁

能的晋级形势更为乐观,申花与 舜天实力在伯仲之间,谁能笑到 最后很难预料。9月27日,就在申 花雪藏了多名主力,客场负于鲁 能之时,江苏舜天在主场同样以 0:2的比分输给了长春亚泰,很 明显,申花、舜天不约而同地将 作战重点放到了杯赛半决赛上。

"鲁能和申花有可能在足协杯

决赛中遭遇,从这场比赛中,你是 否对鲁能有了更深入的了解?"面 对这一问题,申花主帅巴蒂斯塔表 示,"现在还考虑不了那么远,半决 赛才是最关键的"。他随后又强调 当然希望记者的那个表述能够得 到验证","我们研究鲁能,鲁能也 在研究我们。在我的眼里,鲁能有 很多优秀的球员,战术打法也很流 畅,是一个很难对付的对手。"

库卡则非常坦率地表示"申 花与舜天谁能晋级杯赛决赛都 很正常","五五开吧,这两支球 队的机会应该是均等的。具体到 上海申花,这是一支强队,球员 总能很好地执行教练布置的战 术。无论碰到哪个对手,我们的 目标都是最后的冠军奖杯。"

足球回家过节了,你们想跟上?

中国男篮7279负于日本,晋级四强必须战胜伊朗



本报特派记者 胡建明 9月27日发自仁川

中国男女足前脚刚被淘汰 出亚运会,中国男篮后脚就想 跟上。9月27日晚上,在亚运G组 复赛中,中国男篮在前3节领 先、最多领先对手15分的情况 下,末节惨遭逆转,72:79不敌 日本队,亚运历史上首次负于 对手。想要晋级4强,中国男篮 必须在28日的比赛中战胜伊 朗,然后还要计算小分。

赛后新闻发布会上,宫鲁 鸣主动揽过了责任,"对这支队 伍,这样的失利很沉重。要说责 任的话,是教练组的责任或者 说是主教练的责任,现在批评 他们,他们短时间也改不了,还 是希望他们拿出最大的劲儿, 把与伊朗队的比赛打好。"

输掉与日本队的比赛之 后,中国男篮晋级形势已经岌 岌可危,若想晋级四强,就必须 战胜伊朗队。

值得一提的是,如果中国

男篮战胜伊朗队,就很可能出 现中国、伊朗、日本三队同为2 胜1负且相互战绩形成"连环 套"的情况。这种情况下,中国 男篮至少可以凭借小分的优势 力压日本队晋级,因为日本队 惨败伊朗队23分。换句话说,中 国男篮的出线权,实际上还掌 握在自己手中,唯一需要的条 件就是战胜伊朗队。

如果连四强都进不了,中 国男篮就将创下亚运会最差成 本报联合景芝酒业推出竞猜活动

亚运竞猜第三季开始了

本报讯 前两季的亚运竞 猜,你猜对了几个?我们的亚运 竞猜第三季也要开始了!

为了让更多的读者参与互 动,关注亚运,齐鲁晚报联合景 芝酒业推出系列竞猜活动,活 动分为四站,每站都将随机抽 出部分获奖者,获得由景芝酒 业提供的奖品。四站竞猜全部 过关的参与者,将有资格角逐 最后的大奖。

亚运渐入高潮,亚运竞猜 从今日开始推出第三季,第三 季截止日期为9月30日。

第三季竞猜题目为:

1.历史上一共有几个代表 团参加了全部17届亚运会? 2.仁川亚运会,中国代表

团能获得多少枚金牌? 3.朝鲜代表团将在仁川亚

运会上排名第几? 4.谁将获得男子110米栏

请将以上问题的答案连同 答题者的姓名、身份证号、联系 方式发送到zwqlwbty@ 163.com,或者扫描"齐鲁爱运 动"二维码参与答题。更多内容 关注景芝·老友档二维码。

秀知识,得奖品,仁川亚运 会,期待你的参与,请你一"瞻

(本报记者)



"齐鲁爱运动"二维码



景芝·老友档二维码

藏在粗犷下的细腻



本报特派记者 胡建明 9月27日发自仁川

在国内,偶尔吃一顿韩餐, 既能一饱口福,还能提升一下 小资品位。但到了仁川,吃了没 几天,就丝毫体会不出韩餐的

拌饭是辣的。面条是辣的。 汤是辣的。冷面真的是冷的,一 碗面能盛半碗冰。总之,从饮食 上看,韩国人的生活过得很粗 犷,缺少美感。

事实并非如此。随着田径 比赛正式展开,仁川亚运主体育 场周边也变得热闹起来。27日,这 里专门开辟出一块地方介绍韩国 的饮食文化和茶文化。

虽说诸多美食展示品多为 模型,但能看得出来,韩国人同 样能摆弄出精致的美食。与中 国人在佐料上下工夫不同的

是,韩国人则非常在意饮食的 卖相。鲜花和绿叶,是餐盘中最 常见的点缀品,而且每一个细 节都处理得很合理逼真。

如果盘子里有花一样的点 心,那么下面就有相应的绿叶 搭配。这样一看,你很难想象这 是一个长年吃泡菜的民族做出 来的点心

韩国人对鲜花绿植似乎有特 别的偏好。在我们居住的酒店,每 一个房间内都会有一小块种植绿 植的地方,有的甚至直接与写字 桌组合在一起。这种小情调让很 多游客都感到意外。

景芝棋手周睿羊卫冕棋圣杯

本报讯(记者 许恺玲)

27日,第二届中国围棋棋圣战 挑战赛战罢,本报山东景芝酒 业队棋手周睿羊九段执白屠龙 胜连笑,以3:1的总比分卫冕成

棋圣战的每一届冠军获得 者将自动晋级下届决赛,卫冕 冠军与挑战者进行五番棋对 决,以决出新的冠军。去年进行 的第一届比赛,周睿羊过关斩 将成为该项赛事的首位冠军。 今年的赛事中,曾经景芝二队 的棋手连笑连克强手获得了挑 战权,让这场决赛变得颇有看

在"师兄"和"师弟"的五番

棋对阵中,连笑拔得头筹,让外 界看到国内奖金最高比赛冠军 头衔有易主的可能。但之后的 三局比赛,周睿羊一鼓作气,连 扳三局,令人信服地成功卫冕。

棋圣杯是国内奖金最高的 职业围棋大赛,此番卫冕,周睿 羊再次笑纳60万元冠军奖金 加上去年百灵杯夺冠获得的 180万冠军奖金,周睿羊这两 年可谓收获颇丰。而接下来 "名利双收"的小羊打算在联 赛大展拳脚。周睿羊说,联赛 渐入尾声,他希望能帮助山 东景芝队取得更好的成绩, 而年底的三星杯他也希望有好 的表现。



89002222 济南市中区济微路125-7号 www.jnxgl120.com

、肺心病、儿童哮 【2013】第04-10-051号 、慢性咳嗽等喘、老慢支

-6662111 济南市英雄山路412号 www.jnxcbyy.com

殖 健康与不孕症专 医院

业

鲁中医广【2013】第1212-021-3701号

地址:济南市玉函路、土屋路交叉口 www.jn1212.com

南骨 骨头坏死、强直性脊柱炎、椎间盘突出症、关节炎、 『医广[2013]第08-13-193号 院

IJ|

67966666 济南市英雄山路36号 www.jngk.cn

抑郁 鲁医广【2013】第01-14-005号 精神疾病 心 南 理疾病 院

0531-88120120 济南市历下区工业南路41号 www.jnskyy.com

银屑病 皮炎 湿疹 青胎记 红胎记等

【2013】第07-29-164号

0531-81956555 济南市经十路16392号 (千佛山医院东200米) www.sdpfbyy.net